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SUNTO DEL VERBALE DEL 21.12.2024 DELL’ASSEMBLEA REGIONALE  

  

L’anno duemilaventicinque, il giorno ventuno del mese di dicembre alle ore 10:30 presso la sede del Comitato 

Regionale Calabria, sita in c.da Difesa snc – Caraffa di Catanzaro, si è riunita l’Assemblea Regionale ordinaria, 

convocata con nota prot. n. 09111/U del 02/12/24 recante il seguente Ordine del Giorno:   

  

1. Approvazione verbale Assemblea Regionale del 09/06/2024;   

2. Comunicazione del Presidente Regionale;  

3. 3. Comunicazione del Segretario;  

4. Varie ed Eventuali.   

  

  

Le funzioni di Segretario sono svolte da Antonio Amadore – Segretario Regionale Calabria 

  

 L’Assemblea all’unanimità approva.  

   

 Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti sono n. 24.   

  

I nominativi dei soci presenti sono indicati nel libro firme allegato al presente verbale che ne forma parte integrante 

e sostanziale.   

  

La Presidente regionale, Gianfranco Arcuri assume la presidenza dell’assemblea ai sensi dell’art. 27 comma 4 dello 

Statuto dell’Associazione della Croce Rossa Italiana.   

  

La Presidente Regionale prende la parola e dopo aver ringraziato i Presidenti partecipanti all’Assemblea Regionale 

inizia la trattazione degli argomenti all’ordine del giorno.  

  

Si passa alla discussione del punto 1 - Approvazione verbale assemblea 09/06/2024  

Il Presidente Regionale chiede se vi siano interventi o rilievi in merito al verbale della seduta precedente, tenutasi 

presso la sede del Comitato Regionale Calabria il 09/06/2024. Non essendoci nessun rilievo il Presidente Regionale 

pone in votazione il verbale.   

  

L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità dei presenti, approva il verbale. 

  

  

Si passa alla discussione del punto 2 – Comunicazione del Presidente Regionale  

  

Il Presidente Regionale inizia il suo intervento, precisando che verranno discussi all’interno dell’Assemblea 

Regionale particolari temi come la Formazione e la gestione delle attività 2025, conclude il suo intervento chiamando 
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al tavolo dei relativi i Delegati Tecnici Regionali e presentandoli ai presenti. Gli stessi a turno, presa la parola, 

presentano il piano delle loro attività e gli obiettivi che si sono prefissati di raggiungere. Ripresa la parola il Presidente 

Regionale, comunica ai presenti la nomina dei delegati con le istituzioni evidenziandone il ruolo di coordinamento 

ed interfaccia con il Consiglio Direttivo Regionale. 

  

Si passa alla discussione del punto 3 – Comunicazione del Segretario  

  

Il Presidente Regionale introdotto l’argomento di discussione, cede successivamente la parola al Segretario 

Regionale che attraverso il supporto di slide presenta argomenti amministrativi, logistici e gestionali con degli 

spunti di riflessione per i Comitati e, sottolinea in fine il pieno supporto ad ogni Presidente da parte dello Staff del 

Segretariato Regionale  

 

 Si passa alla discussione del punto 4 – Varie ed eventuali  

  

Il Presidente Regionale, presa la parola presenta alla platea i vertici dei corpi ausiliari, in particolare l’Ispettrice 

Regionale delle Infermiere Volontarie, Sorella Cinzia Fabiano ed il Comandante del Centro di Mobilitazione Calabria 

Silvestro Passarelli, terminati i loro interventi e ripresa la parola il Presidente Regionale, comunica ai presenti che il 

vicepresidente Helda M.P. Nagero ed il Consigliere Regionale Antonio Schettini, fanno da collettore con gli stessi 

corpi ausiliari, terminando così il suo intervento. 

  

Null’altro essendovi all’ordine del giorno e considerato che nessuno dei presenti chiede d’intervenire, il Presidente 

scioglie l’adunanza alle ore 12:30 del che si è redatto il presente verbale.  


